

SPÔSOB URČENIA ODPLATY ZA SLUŽBY

Kritérium č. 1 - Cena za 1 MWh elektriny v EUR bez DPH

Referenčná cena za 1 MWh elektriny v EUR bez DPH	Koeficient K_{el} pre elektrinu	Cena za 1 MWh elektriny v EUR bez DPH
38,139	1,240	47,292

Referenčná cena x koeficient K_{el} pre elektrinu = Cena za 1MWh elektriny v EUR bez DPH

Referenčná cena pre elektrinu je stanovená nasledovne (maximálna hodnota):

„Referenčnú cenu 1MWh elektriny vypočíta uchádzač/poskytovateľ ako cenu „SLOVAK BASE LOAD FUTURES“ s fyzickým vysporiadaním „ Settlement Price “ na obchodnej platforme Power Exchange Central Európe PXE (ďalej len „cena PXE“) – priemer za tri kalendárne mesiace predchádzajúce mesiacu, v ktorom dôjde k predkladaniu ponúk v rámci opätovného otvorenia súťaže v súlade s Rámcovou dohodou (v prípade, že nie je k dispozícii cena za tri mesiace vezme sa do úvahy obdobie, za ktoré je cena k dispozícii) v €/MWh.

V prípade podpísania Realizačnej zmluvy na iné obdobie ako kalendárny rok sa cena vypočíta ako vážený priemer referenčných cien pre jednotlivé obdobia (mesiace; štvrtroky; roky) a objemy, ktoré spadajú do zmluvného obdobia. V prípade, že sa umiestnenie príslušnej hodnoty EEX zmení, dodávateľ pre stanovenie ceny použije príslušnú hodnotu zo zodpovedajúceho dostupného umiestnenia z rovnakého zdroja (www.eex.com), prípadne sa Zmluvné strany dohodnú na inej zodpovedajúcej referenčnej cene.

**Vzhľadom na pravidlá zaokrúhľovania Koeficientu K_{el} pre elektrinu (na tri desatinné miesta), môže ku konkrétnej hodnote koeficientu K_{el} pre elektrinu prislúchať (pri výške Referenčnej ceny za 1 MWh elektriny v EUR bez DPH – 38,139) cena za 1 MWh elektriny v EUR bez DPH s rozptylom +/-0,00036 EUR bez DPH oproti strednej hodnote.*

Kritérium č. 2 - Cena za 1 MWh plynu v EUR bez DPH

Referenčná cena za 1 MWh plynu v EUR bez DPH	Koeficient K_{pl} pre plyn	Cena za 1 MWh plynu v EUR bez DPH
17,069	4,755	21,824

Referenčná cena + koeficient K_{pl} pre plyn = Cena za 1MWh plynu v EUR bez DPH

Referenčná cena pre plyn je stanovená nasledovne (maximálna hodnota):

Referenčnú cenu 1MWh plynu stanoví uchádzač/poskytovateľ ako cenu ročného forwardového kontraktu na predaj plynu, s dobou dodania v nasledujúcom kalendárnom roku, obchodovanom na trhu EuropeanGas Exchange (EGEX), ktorý je prevádzkovaný burzou EuropeanEnergy Exchange (EEX) za tri kalendárne mesiace predchádzajúce mesiacu, v ktorom dôjde k predkladaniu ponúk v rámci opätovného otvorenia súťaže v súlade s Rámcovou dohodou (v prípade, že nie je k dispozícii cena za tri mesiace vezme sa do úvahy obdobie, za ktoré je cena k dispozícii) v €/MWh, zverejnenej na stránke <https://www.eex.com/en/market-data/natural-gas/derivatives-market/ncg#!/> (napr. pre rok 2017: NCG CAL-17).

Pomocné kritérium – aritmetický priemer pomocných kritérií

Číslo pomocného kritéria	Názov pomocného kritéria	Návrh na plnenie pomocného kritéria v % z ceny objednaného množstva komodity
1.	Maximálna cena za neodobratú elektrinu (pri odbere menej ako 80% objednaného množstva)	30%
2.	Maximálna cena za neodobratý plyn (pri odbere menej ako 80% objednaného množstva)	30%

SPÔSOB A PODMIENKY FAKTURÁCIE SLUŽIEB AKO AJ ĎALŠIE PODMIENKY POSKYTOVANIA SLUŽIEB

- 1.1. Cenu za dodávku elektriny/plynu a distribučné služby je Poskytovateľ oprávnený fakturovať jednou spoločnou faktúrou pre príslušného Objednávateľa pre odbery s mesačným vyúčtovaním a jednou spoločnou faktúrou pre príslušného Objednávateľa pre odbery s ročným vyúčtovaním. Zmluvné strany sa môžu priebežne počas trvania Realizačnej zmluvy dohodnúť na zmene začlenenia jednotlivých odberných miest do spoločnej fakturácie.
- 1.2. Poskytovateľ bude vystavovať faktúry spoločne za dodávku elektriny/plynu a distribučné služby.
- 1.3. Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti stanovené platnými daňovými a účtovnými predpismi vrátane informácie podľa z. č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
- 1.4. Objednávateľ elektriny/plynu sa zaväzuje uhrádzať preddavky za dodávku elektriny/plynu a distribučné služby, pričom výška preddavkov, ich počet, termíny alebo spôsob platieb preddavkov sa môže počas trvania Realizačnej zmluvy zmeniť po dohode Zmluvných strán.
- 1.5. Poskytovateľ bude vystavovať Vyúčtovaciu faktúru za dodávku elektriny/plynu a distribučné služby pre Objednávateľa s **mesačným odpočtom** k poslednému dňu príslušného mesiaca. Vo vyúčtovacej faktúre za dodávku elektriny/plynu a distribučné služby sa odpočítajú preddavky, ktoré boli Objednávateľom uhradené Poskytovateľovi za príslušný mesiac.
- 1.6. Poskytovateľ bude vystavovať Vyúčtovaciu faktúru za dodávku elektriny/plynu a distribučné služby pre Objednávateľa s **ročným odpočtom** k poslednému dňu príslušného roka. Vo vyúčtovacej faktúre za dodávku elektriny/plynu a distribučné služby sa odpočítajú preddavky, ktoré boli Objednávateľom uhradené Poskytovateľovi za príslušný rok.
- 1.7. Objednávateľ uhradí Poskytovateľovi vyfakturovaný nedoplatok v lehote splatnosti faktúry. Poskytovateľ vráti Objednávateľovi vyfakturovaný preplatok na účet Objednávateľa v termíne do dátumu splatnosti faktúry.
- 1.8. Splatnosť faktúry je 30 dní odo dňa riadneho doručenia faktúry Objednávateľovi.